

响水日报

XIANGSHUI RIBAO

主流·权威·贴近·服务



主办:中共响水县委

2024年6月12日 星期三

第1924期(总第4837期)



感恩奋进走在前 向海图强立新功
扎实推进中国式现代化响水新实践

郭超主持召开县委常委会第105次会议

田国举刘中明等参加

本报讯 (记者 宋晶星)6月10日下午,县委书记郭超主持召开县委常委会第105次会议,传达学习上级有关会议精神,研究有关事项。县政协主席田国举,县委副书记刘中明参加。

会议传达学习习近平总书记在中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神。郭超指出,要坚持以人民为中心的发展思想,持续强化政策支持,研究制定更加有力有效的稳就业配套措施,最大限度发挥政策集成效应。要千方百计挖掘就业岗位,大力开发新的就业增长点,推动投资、消费、产业、财政等政策与就业政策协调联动、同向发力。要着力优化就业服务,多措并举稳定重点群体就业,持续促进就业质的有效提升和量的合理增长,为高质量发展和现代化建设提供有力支撑。

会议传达学习习近平总书

记对进一步做好“四好农村路”建设作出的重要指示精神。郭超强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,因地制宜、科学谋划实施好新一轮农村公路提升行动,着力提升路网质量,加强管理养护,提高运营水平,加快构建完善便捷高效、普惠公平的农村公路网络,为促进农民农村共同富裕、推进乡村全面振兴和农业农村现代化提供有力保障。

会议传达学习省委十四届六次全会、市委八届七次全会精神。郭超要求,要提高站位、深学细悟,把学习宣传贯彻省市委全会精神,作为当前和今后一段时期的重要政治任务,全面吃透内涵实质,全力抓好贯彻落实。要因地制宜、担当作为,锚定高质量发展首要任务,聚焦省委重点任务、市委重点工作,进一步谋深谋细谋实发展新质生产力的思路举措、目

会议听取海洋渔业、浒苔打

捞领域安全生产工作开展情况。郭超指出,要高度重视,始终紧绷思想之弦,扎实做好海洋渔业和浒苔打捞领域安全生产工作,坚决守护海岸湿地生态安全和人民群众生命财产安全。要严抓当前,加强对毛虾捕捞渔船和浒苔打捞船只的执法检查,持续加大涉渔“三无”船舶打击力度,严厉查处非法捕捞等违法违规行为,确保海上作业安全有序。要标本兼治,强化源头治理、安全培训和指挥调度,完善应急处置方案预案,全面提高从业人员安全意识、业务能力。要落实责任,扎实做好伏休期间渔业监督管理,确保各项安全措施不折不扣落到实处。

会议还书面传达了全省未成年人违法犯罪综合治理工作推进会、市委农村工作领导小组会议精神。

县领导杨荣生、周飞、梅真卿、王鲁文、薛峰、沈亚军等参加。

本报讯 (记者 宋晶星)6月10日上午,县委书记郭超专题研究国企改革工作时强调,要深入贯彻习近平总书记关于推动国有企业改革发展重要论述,按照中央和省市部署要求,聚焦主责主业,明确改革重点,坚定不移做强做优做大国有企业,为县域经济社会高质量发展提供坚强支撑。

在听取相关情况汇报后,郭超指出,要提高政治站位,切实增强国有企业高质量发展的责任感和紧迫感,坚定不移推进国有企业改革。要抓改革重点。紧扣上级要求,结合响水实际,准确把握深化国有企业改革的方向和路径,突出市场化、专业化、规范化,进一步明晰主责主业,优化组织架构,强化内控机制,突出投融资管理,科学制定考核导向,健全监管服务机制,推动国有企业健康可持续发展。要加快推进国有资产和集体资产清查利用工作,加大资源整合力度,提升管理使用质效,促进资产保值增值,更好服务发展、造福群众。

郭超强调,要坚持清单化推进。加快研究制定国有企业改革方案,列出年度目标任务和工作重点,确保各项任务落细落实到位。要强化党的领导。坚持党对国有企业的领导不动摇,严明工作纪律,加强作风建设,以高质量党建引领国有企业高质量发展,为扎实推进中国式现代化响水新实践作出更多贡献。

县委常委、常务副县长周飞参加。

郭超专题研究国企改革工作时强调
坚定不移做强做优做大国有企业 明确改革重点



今年,盐城荣星制绳有限公司投入研发经费600多万元,专项研制合金微细绳,主要应用于医疗植入人体细绳、电子操纵绳及钛合金绳等,致力打造成为全球最具规模的微精细绳的生产供应商。记者 张佳奇 摄

战高温 保安全 抢工期

连申线响水段航道整治工程建设“跑步前进”

本报讯 (记者 吉林 孙梓恒)全力拉满进度条,项目建设“加速跑”。连日来,气温的连续攀升,给省水运重点工程项目——连申线灌河至黄响河段航道整治工程建设带来了严峻考验,工程项目部积极优化施工方案,科学调度人力、机械设备,调整施工时间,全体工程建设者战高温、保安全、抢工期,全力加快工程建设步伐。

连申线灌河至黄响河段航

道整治工程,主要包括航道工程、响水二线船闸工程和桥梁工程。响水二线船闸工程是该项目的重要节点工程,航道和船闸均按二级标准建设,设计通航船型2000吨级,上下游航道工程1.79公里。6月10日,恰逢我国的传统节日——端午节,室外气温高达35度,在26万平方米的连申线灌河至黄响河段航道整治工程建设工地上,“勇当平安百年品质工程示范,誓创淮河出海航道优质工程”蓝底白字的标语格外醒目,处处机声轰鸣,车辆穿梭,塔吊旋转,闸室、闸首、土方、水泥搅拌桩等多个工作面正同步施工,200多名工程建设者在各自的

岗位上加紧作业,用火热的激情,奋力抢时间,赶进度。据工程项目部工区主任王亚东介绍,除了一号底板、一号闸室底板没有浇筑,剩下的10块底板已经完成施工,主体闸室一层墙身和二层墙身正在有条不紊的进行。“机械、人员都比较充足,机械设备目前有挖机4台,吊车3台,泵车2台,罐车10辆左右。”王亚东告诉记者。

响水船闸工作桥,是连申线灌河至黄响河段航道整治工程的重要组成部分。大桥全长616.28米,跨一、二线船闸,两跨通航净宽不小于16米,净高不小于7米,均一孔跨越通航水域。经过工程建设者们连续7个月来的

抢工会战,目前,工作桥东侧路基正在进行土方回填,河西部分路基土方回填、梁板铺装、桥面铺装已基本结束。“预计7-10天就能完成,现在我们增加了人员和设备,分东、西侧两个部分施工。”王亚东告诉记者。

据悉,连申线灌河至黄响河段航道整治工程的建设,对于打通我省东部沿海内河水运南北向主通道的通航“瓶颈”,实现连申线航道与淮河出海航道“并线段”的全线贯通,完善盐城港“一港四区”内联高等级航道网络,进一步提升黄海新区对外交通联络优势,支撑沿海开发、淮河生态经济带、长三角一体化战略实施具有重大而深远的意义。

“智慧”到“智惠” 便民服务再升级

□记者 张小丽

6月11日,在县政务服务中心,市民林大姐准备拿号排队,给女儿缴纳社保费。“您不用排队了,用手机就能缴费。”工作人员告诉她,打开微信小程序,查找“江苏智慧人社”,用手机号登录,进入人社缴费……在工作人员手把手的指导下,不到3分钟,林大姐顺利地给女儿缴纳了社保费。“这也太方便了,以后我在家就能搞定,不用往这儿跑了。”林大姐开心地说。

现在,办理社保业务越来越便捷。有这种感受的不只是林大姐。家住经济开发区的吴阿姨在当地网格员的指导下,用手机下载江苏智慧人社APP,通过刷脸就完成了退休人员社保待遇资格认证。“以前要在指定时间去指定地点办理,现在不管人在哪儿,用手机就能完成,真方便!”吴阿姨连声称贊。

社保卡补卡、换卡立等可取,城乡居民社保刷卡缴费和待遇发放实现全程电子化……县人社局积极打造“智慧人社”综合服务平台,让群众享受更加高效便捷的服务。“我们要继续推进‘互联网+人社’信息化建设,提升信息共享和业务协同整体工作水平,让群众共享信息化技术带来的便利。”县人社部门相关负责人说。

“原先用电子医保码支付,得打开微信或者支付宝,等待支付的过程二维码还容易过期。现在不需要打开手机,直接刷脸支付,真是科技改变生活,太方便了。”6月10日,在淮河路的永泰大药房体验过“刷脸购药”后,市民王女士竖起了大拇指。



我县创成省级城乡公交一体化达标县

本报讯 (记者 张小丽)近日,省交通运输厅公布第三批全省城乡公交一体化达标县名单,我县成功创建省级“城乡公交一体化达标县”。

近年来,我县坚持“人民至上”理念,将公共交通向农村延伸,持续推进

动城乡公交一体化达标县高质量创建工作,实现城乡公交线网规划设置和运营调度“一张图”,城乡公交智能信息服务“一张网”,城乡居民出行共用“一张卡”,城乡公交服务质量“一个标准体系”。

